

就日本、美国、澳大利亚发表联合声明涉南海、东海问题事 中国外交部发言人答记者问

新华社北京7月27日电 外交部发言人陆慷27日就日本、美国、澳大利亚发表联合声明涉南海、东海问题事答记者问时说,中方敦促有关国家务必以正确态度看待和处理南海问题。

有记者问,7月25日,在老挝出席东亚合作系列外长会的日美澳三

国外长举行战略对话并发表联合声明,提及南海、东海问题并对南海有关争议表示严重关切,请问中方对此有何评论?

陆慷说,“我们注意到了有关报道。中方已多次表明,不接受、不承认菲律宾南海仲裁案仲裁庭做出的非法、无效裁决。”

他表示,这一裁决超越《联合国海洋法公约》授权,严重违背国际法和仲裁一般实践,代表不了国际法。中方坚决反对任何以这一裁决为基础的主张和行动。

陆慷说,一段时间以来,日美澳三国多次表明,不接受、不承认菲律宾南海仲裁案仲裁庭做出的非法、无效裁决。”

的“双重标准”,根本没有任何资格对别国指手画脚。

他说,事实上,中国和东盟国家早已制定《南海各方行为宣言》这一地区规则。就在这三个国家发表所谓声明的同一天,中国和东盟十国外长发表了关于全面有效落实《宣言》的联合声明,再次重申由直接有关的主权国家通过谈判协商和平解决有关争议。

陆慷说,“日、美、澳均不是南海问题直接当事方,我们敦促有关国家务必以正确态度看待和处理南海问题,切实尊重地区国家维护南海和平稳定的努力,为亚太地区和平、稳定与繁荣做些正确的事情。”

东盟外长会: 个别国家向中国发难企图遭挫败

H 国际观察

东亚合作系列外长会26日在老挝首都万象落下帷幕。值得注意的是,东盟各国外长发表的联合声明对南海仲裁案只字未提。

个别国家利用此次会议再次炒作南海仲裁案的企图为何没能得逞?中方就解决南海问题所秉持的理念和立场为何得到广泛支持?在这背后,又有怎样一番较量?

宁静的万象 山雨欲来风满楼

东盟轮值主席国老挝首都万象是一座安详、宁静的城市。然而,此次会议前,大批外国记者蜂拥而至,打破了这里的宁静。记者了解到,仅日本的记者就有近200人。难怪当地民众说,4年前亚欧峰会在这里举行时,都见不到这么多外国记者。

针对菲律宾前政府单方面提起的南海仲裁案及其所谓裁决,中方不接受、不承认的立场得到70多个国家和国际、地区组织的理解与支持。然而,个别国家并不死心。有仲裁案直接当事国参加的此次会议,也便成为个别国家兴风作浪的舞台。

在这一背景下,尽管包括老挝总理通伦在内的一些与会高官不断呼吁此次会议应聚焦于地区合作与东盟共同愿景,但是媒体还是更为关注东盟

各国对南海仲裁案的态度,以及中国代表团——特别是中国外交部长王毅与会期间见了谁、说了什么。

王毅将召开媒体吹风会的消息传出后,许多外国记者就来向新华社记者打听,生怕错过任何关于中方的消息。25日下午,中国—东盟(10+1)外长会结束后,几十名中外记者早早将吹风会现场挤得水泄不通,而中国外交官则显得胸有成竹。

在媒体吹风会上,王毅向中外媒体透露了东盟十国外长与他会谈的许多内容。事实上,在一个半小时的会谈中,80%的时间都被与会高官用来讨论中国与东盟的合作,而讨论南海局势的时间不到两成,“只有一个国家的外长提到了仲裁案”。

东盟拒就南海问题 选边站队

东盟十国外长本应于24日发表东盟外长会议联合公报,这一安排却一再推迟。25日早晨,老挝外长沙伦赛临时召集东盟国家外长举行特别会议,讨论公报草案。

在东盟外长会议联合公报25日发布后,记者翻遍这份长达31页的文件,发现不仅字未提南海仲裁案,甚至连“暗示性文字”都没有。

一名不愿公开姓名的官员对新华社记者表示,一些外国媒体在公报中苦寻“玄机”,牵强附会,非要把公报跟仲裁案扯上关系。但事实上,公报直

到第174条才首次提到南海问题,而且主要是持“向前看”的态度——公报中有8条涉及南海问题的内容,其中五条都是关于如何落实《南海各方行为宣言》,如何加快“南海各方行为准则”的磋商,以及今后如何加强海上联络与沟通以防误判等。

虽然公报也提及“对南海局势表示关切”以及南海“填海造地”问题,但正如王毅所说,中国早已停止在南海填海造地,而个别国家还在这么做。显然,公报措辞并非针对中国。

记者从可靠消息来源获悉,公报起草过程中,个别国家想把“大规模填海造地”和“军事部署”等字样写入公报,妄图影射中国,但正式发表的公报中并无如此表述。在中国—东盟(10+1)外长会上,东盟某国外长明确提出,在南海仲裁案上不选边站队,对仲裁案结果不作评论。

根据东盟外长会议联合公报以及中国—东盟(10+1)外长会联合声明,可以看出,部分域外国家在此次会议期间试图利用南海仲裁案所谓裁决挑唆东盟与中国对抗的图谋遭遇重大挫败。

看到东盟各国外长未就南海仲裁案向中国发难,出席本次系列会的美国国务卿克里只好呼吁东盟各国加强所谓“团结”。在26日举行的媒体吹风会上,克里也表示不就南海问题选边站队,主张以和平外交谈判方式解决南海纠纷。

包括多名东盟国家外交人士在内的可靠消息源向新华社记者证实,会议期间主要是日本在竭力挑动南海问

题,但未得逞。

此前“兴师动众”的日本媒体也十分失望。日本代表团原计划于25日晚9时在新闻中心举行新闻发布会,但直至晚9时30分,到场记者也仅有两名,发布会只能被迫取消。与之形成强烈反差的是,当天下午,在同一场地举行的王毅外长的中外媒体吹风会,许多外媒记者提前两小时到场占座,场地被记者挤得水泄不通。

中国与东盟务实合作 赢得尊重与支持

中国代表团官员对新华社记者表示,个别国家此前推动东盟就南海仲裁案发表联合声明的企图落空,这次又妄图将南海仲裁案相关内容塞入东盟外长会议联合公报,结果再次遭遇失败。这些图谋未能得逞的原因在于,东盟内部对仲裁案没有共识,东盟整体立场是不选边站队,对仲裁案所谓裁决不作评论。

事实是,仲裁案根本没有解决问题,菲律宾折腾半天,实际又回到三年半之前的原点,只能重新通过双边谈判来解决问题。大多数东盟国家认为,仲裁案损害了中菲关系,也会影响中国与东盟的关系,希望“翻过仲裁案一页”。

此外,一名不愿公开姓名的东盟外交官表示,由于南海仲裁案是菲律宾阿基诺三世政府单方面提起,在提起仲裁前并未同东盟各国就此磋商,仲裁结果公布后却要求东盟各国背书和支持,这样的做法不仗义,更没有道理。因此,

大多数东盟国家外长在此次会议期间不主张在联合公报中提及仲裁案。

大多数东盟国家能够顶住一些域外国家压力,根本原因在于中国与东盟之间长期、务实、真诚的合作。王毅表示,今年是中国与东盟建立对话伙伴关系25周年,中国与东盟已建立起宽领域、全方位、多层次的合作格局。

王毅说,在所有域外国家中,中国是第一个站出来支持东盟在区域合作中的中心地位、第一个加入《东南亚友好合作条约》、第一个表示愿意与东盟签署《东南亚无核武器区条约》议定书的国家。(新华社万象7月27日电)

王毅说,在东盟与中国(10+1)框架下,中国提出了100多项合作建议;在东盟与中日韩(10+3)框架下,中国积极牵头各领域合作,推动建设东亚经济共同体;中方积极维护东亚峰会会作为“领导人引领的战略论坛”性质,推动峰会六大领域务实合作;中国积极参与东盟地区论坛框架下的对话工作,迄今已举办40多个合作项目,每年主办的合作项目都占项目总数的三分之一,在论坛27个成员中居首位。

一名东盟外交官认为,中国对本地区的合作和安全更关注,而一些域外国家来了“搞事情、拍屁股就跑”。在世界大国中,中国与东盟国家的合作最具活力,合作也最深,这是东盟国家所公认的。中国与东盟合作是在办实事,而有些国家则是在说空话。

记者 颜昊 荣忠霞 陈健
(新华社万象7月27日电)

美国发布政府应对 重大网络攻击政策指令

新华社华盛顿7月26日电 (记者林小春)美国总统奥巴马26日批准一项新的政策指令,首次就美国政府如何应对重大网络攻击作详细说明,并同时公布对网络攻击严重程度的定性标准。

据美国白宫当天发表的一份声明,美国政府定义的“重大网络事件”是指可能对美国国家安全、经济安全、外交关系、公众信心、公众健康或安全造成“显而易见伤害”的网络行为。在发生重大网络事件后,美国政府将从威胁应对、资产应对和情报支持活动3个方面作出反应,并各指定一个负责的联邦机构。

声明解释说,威胁应对是指对网络事件进行调查,包括收集有关证据和情报等,由美国司法部负责协调;资产应对是指给遭攻击者提供技术援助等,帮助减轻攻击带来的影响,并阻止攻击扩散,由国土安全部负责协调;情报支持活动由去年2月成立的“网络安全威胁情报整合中心”负责,工作包括相关情报的整合与分析。

奥巴马的国土安全及反恐事务顾问莉莎·莫纳科当天在一个网络安全论坛上发表评论说,“这项指令就政府应对此类事件建立了一个清楚的框架。它回答了企业和民众经常问我们的一个问题:‘在网络攻击发生后,我向谁打电话求助?’”

作为这项政策指令的一部分,白宫还首次公布了对网络攻击严重程度进行定性的标准,从0级到5级共分6个层次,分别是基准、低、中、高、严重和紧急,其中3级及以上被视为“重大网络事件”,将触发上述政策指令中的政府应对机制。

安倍宣布超2600亿美元 经济刺激方案

日本首相安倍晋三27日宣布超过28万亿美元(约合2650亿美元)经济刺激方案,但不清楚其中多少将直接用于刺激经济增长。

日本时事通讯社报道,上述刺激方案的规模超过原先预期的20万亿美元(1891亿美元),其中包括13万亿美元(1229亿美元)“财政措施”。报道分析,这些措施可能包括国家和地方政府支出,以及贷款项目。

共同社援引三菱日联摩根士丹利证券公司高级经济分析师宫崎浩(音译)的话说:“刺激方案金额如此巨大,必将产生重要经济影响。一个补充预算案不可能花掉这么多钱,所以花掉这些钱可能需要今后几年时间。”

安倍政府把企业涨薪作为“安倍经济学”的成果加以强调,但民间智库“日本综合研究所”本月初发布的一项估算结果表明,刨去税金和社会保险费,日本家庭收入中的实际可支配收入与“安倍经济学”实施前的2012年基本持平。卜晓明(新华社专特稿)

联合拍卖公告

受委托,于2016年8月26日上午10:30在海南鑫开源拍卖有限公司大厅公开拍卖以下标的:一、拍卖标的:某公司所持有的100%股权。含公司名下位于海口市秀英区长流镇南大道南侧、土地证号为海口市集有(2004)第022931号项下的130330.37平方米集体农用地使用权及地上果树、农庄等附属物,土地用途为农用地,使用年限50年。参考价:4880万元,竞买保证金:500万元。二、标的展示时间:2016年7月28日—8月20日。三、有意竞买者请于2016年8月25日上午12:00时前将保证金缴至拍卖公司指定账户,以到账时间为准。公司原有股东在同等条件下享有优先购买权。涉及标的物当事人、优先购买权人等,在公告的时间内报名并参加拍卖会,缺席将视同放弃相关权利。拍卖单位:海南鑫开源拍卖有限公司;公司地址:海口市海南海口经济大厦办公大楼第九层;联系电话:0898-66721736 13976600507。海南冠亚拍卖有限公司;公司地址:海口市国贸大道48号新达商务大厦28层,联系电话:0898-68539322 15120736791。

公告

根据大英天桥施工需要,海秀东路大英天桥路段将于2016年7月25日至2016年8月15日(每天晚上23:00至第二天早上6:00)进行施工,施工期间将占用1个机动车道,届时将影响车辆通行。途经该路段车辆、行人请按交通指示牌或现场交通警察的指示绕行,不便之处,敬请谅解。特此公告。

海口市桥梁管理有限公司
海口市公安局交通警察支队

2016年7月28日

中标公示

琼海市石壁镇赤坡洋基本农田建设项目于2016-07-18日10:30:00在海南省人民政府政务服务中心进行了公开招标,已按照招标文件确定的评标办法和有关法规要求完成开评标工作,经评标委员会推荐:

(施工标)第一中标候选人:河南省地矿建设工程(集团)有限公司;第二中标候选人:山东省水利工程局;第三中标候选人:吉林省水利水电工程局

(监理标)第一中标候选人:河南诚信工程管理有限公司;第二中标候选人:三亚鑫源水利水电工程咨询有限公司;第三中标候选人:海南恒佳源工程监理有限公司

公示期:2016年7月26日至2016年7月28日,如有质疑(或异议),请在公示期内向招标人提出,投诉电话:0898-62811911,详情请浏览海南省政务中心网站。

招标代理:深圳市建星项目管理顾问有限公司

招标公告

昌江黎族自治县十月田镇里表村耕地开垦项目新增耕地土壤评价项目,招标人为昌江黎族自治县土地储备整理交易中心,现对该项目进行公开招标。一、项目概况:建设地点:海南省昌江黎族自治县。建设内容及规模:本项目建设规模为8352.06亩,土地平整4682.93亩,其中水田2750.29亩,旱地1932.64亩。工期:90日历天。招标范围:初步勘察、详细勘察(含测量)、测绘及后续服务,方案设计及评估、初步设计及概算、施工图设计(含施工配合服务)。二、投标人资格要求:本次投标要求投标人具备水利行业专业设计丙级(含以上)资质,同时具备勘察丙级(含)、测绘丙级(含)以上资质。项目负责人具备水利工程专业工程师及以上职称。本项目接受联合体投标。三、招标文件的获取:请于2016年7月29日至8月4日登录海南省人民政府政务服务中心网电子招投标系统(<http://218.77.183.48/htms>)报名下载招标文件,招标文件售价500元,售后不退。四、招标代理机构:西安建工建设工程招标有限公司,联系人:陈工18789777371(本招标公告详细信息详见海南省人民政府政务服务中心网、海南省招标投标监管网、中国采购与招标网)

精品奥迪车拍卖公告

(第20160805期)

现受委托,我公司定于2016年8月5日上午10时在本公司拍卖厅公开按现状、净价拍卖车辆:琼A0286A,奥迪牌FV7241FCVTG,初次登记时间:2012年01月16日,参考价:人民币21.5万元。拍卖展示时间:2016年8月2-4日,展示地点:海口市南海大道172号海口旧机动车交易市场停车场。竞买保证金:5万元。注意事项:拍卖成交车辆须过户;办理车辆过户的税、费由买受人全部承担。

有意竞买者请于2016年8月4日17:00时前到我公司了解详情并办理竞买手续。

拍卖机构:海南忠林拍卖有限公司,地址:海南省海口市南海大道172号,联系电话:0898-66826011,13876242898

海南省国家税务局第八稽查局 关于送达税务文书的公告

琼国税八稽告[2016]3号

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条之规定,因你公司不在注册地址经营,税务文书无法直接送达,现将文书公告送达,自公告之日起满30日,即视为送达。(附:公告企业送达名单)

公告企业送达名单

序号 企业名称 税务登记证号 法定代表人姓名 蒜送达的文书

1 海南旭羽珠宝首饰有限公司 460100397426703 张海 琼国税八稽罚告[2016]5号

2 海南群利鸿兴实业有限公司 460100324191755 廖成志 琼国税八稽罚告[2016]6号

3 海南红品园贸易有限公司 460100324199810 王亚兵 琼国税八稽罚告[2016]7号

4 海南桂爵贸易有限公司 460100394555876 宋曹伟 琼国税八稽罚告[2016]8号

联系地址:海南省海口市海甸二东路国税大厦1203室

联系电话:66161962 联系人:陈先生、左女士

海南省国家税务局第八稽查局 二〇一六年七月二十八日

招标公告

项目名称:昌江黎族自治县乌烈镇峨港田洋基本农田建设项目建设(一期)监理。招标人:昌江黎族自治县土地储备整理交易中心。已具备招标条件,现进行公开招标。项目概况:建设规模:8021.2亩,建设内容包括土地平整、农田水利、田间道路工程及配套设施。(详见图纸);招标控制价:5590000元;工期:365日历天;招标范围:施工阶段及保修阶段全过程监理。投标人资格要求:投标人具备具有水利水电工程丙级(含丙级)以上资质或市政公用工程监理乙级(含乙级)以上资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的监理能力。本次招标不接受联合体。招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2016年7月29日至2016年8月4日17:30时止,在海南省人民政府政务服务中心网(<http://218.77.183.48/htms>)购买招标文件。具体公告内容详见中国采购与招标网、海南省招标投标监管网、海南省人民政府政务服务中心网、昌江黎族自治县人民政府网站。联系人:王工 0898-68502229。

海南中南拍卖有限公司拍卖公告

经海南省高级人民法院司法技术处随机选定确认,受海南省第二中级人民法院委托,定于2016年8月15日上午10:00时在海南中南拍卖有限公司拍卖厅依法公开拍卖下列标的:临高县临海路3400.3平方米的土地使用权(土地证号:临高用(01)字第外-7号)及地上的房产(房产所有权登记为临高县农业开发总公司,房屋所有权证号:001750)。参考价16